
Samlevejledning for H-080/100-515 - Combiskab 



 

Bagbeklæd-

ningen sømmes 

fast i både top 

og bund pladen 

Der er 2 bagbeklædninger, 

som sammensættes af en 

H-profil. Hvis du har valgt 

et skab i str. 40-60 cm 

bred, kommer bagbeklæd-

ningen i ét stykke.  



 

Den faste hylde monteres 

i hul nr. 11 talt oppefra  



Skruerne til de faste hylder 

monteres i nr. 2 hul talt ne-

defra samt øverste hul i pla-

den til midtersektionen.  

Herefter sættes pladen i 

spænd i midten af skabet.  

   Skruerne til de faste hylder 

monteres i hul nr. 12 og 42 

talt nedefra. Se evt. vejled-

ningen til faste hylder på 

side 3. De løse hylder mon-

teres i højde efter eget valg. 

Vær obs på placering af 

eventuelle låger.  



Montering af hængsler på låger 

Vi har gjort det nemt og hurtigt, når du skal montere hængsler på dine nye låger. Dette gøres                   

helt uden brug af skruer, blot ved at montere hængslet i det forborede hul på lågen og derefter vippe 

dækpladen ned mod overfladen. Her udvider hængslet sig i hullet og vil derefter være fastgjort. 

For video af montering og justering af hængsler på låger se: 

www.multi-living.dk/samlevejledninger 

Der skal IKKE bruges skruer 

til at montere hængslerne!!  

Step 1 

Step 2 

Step 3 

http://www.multi-living.dk/samlevejledninger


Montering af låger på skabskorpus 

To-delt låge Almindelig låge 

Lågernes hængsler klikkes på hængsels platten og derefter kan lågerne justeres ved at skrue i beslagene.  

Hængsels platterne monteres i flg. hul-

ler,  når man tæller fra neden og op:  

 2-4 og 20-21  

 25-26 og 42-43 og 59-61 

NB: Ved en to-delt låge er der 4 mm 

afstand   mellem øverste og nederste 

del af lågen.  

Hængsels platterne monteres i flg. 

huller,  når man tæller fra neden og 

op:  

 2-4 og 31-32 og 59-61 


